

СПОРТ

21 АПРЕЛЯ 2024, 15:23

Баскетболисты "МИНСКА" вышли в полуфинал чемпионата Беларуси



Фото из архива

21 апреля, Минск /Корр. БЕЛТА/. Баскетболисты "МИНСКА" стали последними полуфиналистами мужского чемпионата Беларуси, сообщает корреспондент БЕЛТА.

Сегодня во втором поединке четвертьфинальной серии чемпионы страны снова уверенно переиграли свою молодежную команду - 112:37. В их первой встрече результат также был разгромным - 93:42. В полуфинальной серии команда Алексея Суховецкого сыграет с витебским "Рубоном", который в четвертьфинале был сильнее столичного "Импюльса-БГУИР" (84:62 и 79:78).

Во втором полуфинале могилевский "Борисфен", дважды победивший резервистов БК "МИНСК" (116:67 и 82:76), будет соперничать с баскетболистами "Гродно-93", которые выиграли у "Гомельских рысей" (104:36 и 97:50).

В первой полуфинальной серии женского первенства действующие чемпионки страны баскетболистки "Горизонта" дважды одолели у себя дома серебряного призера гродненскую "Олимпию" - 63:60 и 65:64. Третья игра состоится 26 апреля в Гродно. Эти команды встречались в золотой серии прошлого национального первенства, и тогда "Горизонт" трижды обыграл гродненскую дружину.

Вторую полуфинальную пару составили лидер нынешнего сезона БК "МИНСК" и воспитанницы столичного РГУОР. Их поединки состоятся 23, 24 и 26 апреля. Полуфинальные баталии проходят до трех побед одной из команд.-0-